
STRUČNÝ NÁVOD PRO PŘIHLÁŠENÍ NA ZÁJMOVÉ ÚTVARY DDM MĚLNÍK 

 Pokud jste se již účastnili nějakého kroužku/akce/tábora: 

U dětí, které již do DDM chodily na kroužek/tábor/akci a jsou již vedeny v systému Domeček, prosím, 

zkontrolujte všechny údaje a případné změny neprodleně nahlaste na recepci DDM nebo na e-mail: 

recepce@ddm-melnik.cz. Přihlašovat na vybrané kroužky se můžete standardně po přihlášení do svého 

účtu v Klientském centru na webu: https://ddm-melnik.iddm.cz 

 Pokud jste se v DDM Mělník ještě NEÚČASTNILI žádného kroužku/akce/tábora: 

Pokud ještě Vaše dítě nechodilo na žádný kroužek ani nebylo na žádném našem táboře (a nepoužívali jste 

tedy nikdy naše Klientské centrum), je potřeba se nejdříve zaregistrovat na https://ddm-melnik.iddm.cz. 

Tam si vytvoříte svůj rodičovský klientský účet (pouze jméno, příjmení, e-mail, heslo), do kterého 

následně po spuštění elektronického přihlašování přidáte "Nové účastníky" – viz obrázek níže, neboli své 

děti - to je možné pouze v návaznosti s přihlášením na vybraný kroužek/tábor/akci. Nelze pouze vyplnit 

údaje dítěte a nikam ho nepřihlásit. To systém nepovolí, protože nemáme právo ukládat informace o 

dítěti, které se neúčastní žádné z našich aktivit. 
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 Pokud jste již vyplnili a odeslali (kliknutím na tlačítko „Přihlásit“) elektronickou přihlášku: 

Po odeslání elektronické přihlášky vyčkejte na její potvrzení, které Vám přijde na e-mail (standardně do 48 

hodin; v případě některých ZÚ, kde je potřeba nejdříve provést rozřazení do skupin - např. Volejbal nebo 

Kytara, bude Vaše přihláška potvrzena později).  

 

Účastník je závazně přihlášen až po splnění 2 podmínek:  

1. odevzdáním podepsané přihlášky (stačí kvalitní sken na e-mail) 

2. uhrazením poplatku do 14 dnů od potvrzení přihlášky 

Až do splnění těchto podmínek je možné účastnit se ZÚ pouze na plnou právní odpovědnost zákonného 

zástupce. Při nesplnění podmínek pro přihlášení do stanovené doby budete vyzváni k nápravě a po dalším 

týdnu při nesplnění odhlášeni. 

 

Na první hodinu přijďte alespoň 5 minut před časem zahájení kroužku na místo konání uvedené v popisku 

kroužku (většinou do vestibulu DDM Mělník, kam si pro Vás přijde vedoucí; pouze sportovní kroužky se 

schází na různých místech). 

 

Pro dotazy ke konkrétním kroužkům využijte ke komunikaci kontakty uvedené u daného kroužku. 

 

V případě problémů s přihlášením pište na e-mail: stradal@ddm-melnik.cz 
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